
Кратке информације о наплати новчаних казни 
Судском одлуком изречена вам је правоснажна новчана казна. Новчана казна се плаћа одмах у року 
наведеном у фактури. 
 
Олакшавање услова плаћања 
Плаћање на рате 
Уколико нисте у могућности да платите цео износ одједном, имате могућност плаћања на рате. Захтев 
за плаћање у ратама треба поднети надлежном тужилаштву са навођењем броја предмета и 
пружањем пратеће документације. Образац захтева за плаћање на рате може се добити у тужилаштву 
или преузети са његовог сајта на интернету. 
 
Одлагање 
У изузетним случајевима, ако су испуњени одређени услови, може се одобрити одлагање плаћања 
казне, на пример, ако ускоро очекујете да добијете релативно велики износ или се враћате на посао. 
Да бисте добили одлагање, такође морате поднети захтев тужилаштву са навођењем броја предмета и 
пружањем пратеће документације. 
 
 
Неплаћање 
Принудна наплата 
Ако не платите казну, тужилаштво може издати налог за наплату, односно укључити судског 
извршитеља да заплени имовину. 
 
Затвор уместо новчане казне 
Ако наплата казне не успе, бићете позвани у казнено-поправну установу на издржавање казне. Ако је 
судска одлука постала правоснажна пре 1. фебруара 2024. године, за сваку дневну стопу новчане казне 
мора се издржати један дан затвора. Када законска одлука ступи на снагу од 1. фебруара 2024. године, 
један дан затвора ће генерално заменити две дневне стопе новчане казне. Ако се не појавите 
добровољно, суд издаје налог за хапшење, а полиција вас присиљава да будете приведени. 
Ако платите (преостатак) казне, бићете пуштени. 
 
Друштвено користан рад 
У складу са налогом за отплату, тужилаштво може, под одређеним условима, дозволити да 
избегнете казну затвора обављањем добровољног рада. У овом случају, по правилу, шест сати 
друштвено корисног рада одговара једном дану затвора уместо новчане казне. Да бисте то урадили, 
такође морате да поднесете пријаву тужилаштву са назнаком броја предмета. Образац захтева за 
наплату новчане казне вршењем друштвено корисног рада може се добити у тужилаштву или 
преузети са његовог сајта на интернету. Суд или друге организације могу Вам пружити помоћ у 
проналажењу места за обављање друштвено корисног рада. 


